

λα Ελλάδα και ένα πρωτάθλημα. Φέτος είναι από τους πιο κομβικούς παίκτες του Δικεφάλου, με 27 συμμετοχές σε όλες τις διοργανώσεις, δύο γκολ και πέντε ασίστ. Μάλιστα, δεν έχει απουσιάσει από κανένα παιχνίδι.

Το συμβόλαιό του είναι επίσης έναν εξ αυτών που λήγουν στον ΠΑΟΚ. Το μέλλον του στον Δικέφαλο δεν είναι καθόλου σίγουρο. Ο επιθετικός μέσος από την Σουρινάμ περιμένει να διαπιστώσει τις προθέσεις της διοίκησης, όπως και του Ζοζέ Μπότο. Πάντως, μπορεί από τον Ιανουάριο να υπογράψει προσύμφωνο, σε όποια ομάδα θέλει.

Δεξιός εξτρέμ:

Τάσος Χατζηγιοβάνης (Παναθηναϊκός)

Αξία transfermarkt: 1.8 εκατομμύρια ευρώ



Ο Τάσος Χατζηγιοβάνης βρίσκεται στον Παναθηναϊκό από το 2013, ενώ το πρώτο του επαγγελματικό του συμβόλαιο υπέγραψε το 2016 σε ηλικία 19 ετών. Το 2019 υπέγραψε την τελευταία του επέκταση, η οποία εκπνέει το ερχόμενο καλοκαίρι. Το μέλλον του είναι μετέωρο, αν και οι πράσινοι έχουν ξεκαθαρίσει την επιθυμία τους για κοινή πορεία με αύξηση αποδοχών έως το 2024.

Η προοπτική του εξωτερικού, όπως η Ουτρέχτη, είναι πάντα προτεραιότητα για τον Χατζηγιοβάνη, εάν και εφόσον δεν μείνει στον Παναθηναϊκό, ενώ φυσικά μπορεί να κλείσει σε άλλη ομάδα απ' τον Ιανουάριο.

Αριστερός εξτρέμ:

Μπρούνο Γκάμα (Άρης)

Αξία Transfermarkt: 500 χιλιάδες ευρώ



Ένα από τα «καυτά» θέματα στον Ολυμπιακό είναι η ανανέωση του συμβολαίου του Γιουσέφ ελ Αραμπί.

Ο Μπρούνο Γκάμα αγωνίζεται από το καλοκαίρι του 2018 στον Άρη. Εκ τότε έχει υπογράψει επέκταση συμβολαίου το 2020, το οποίο ολοκληρώνεται το προσεχές καλοκαίρι. Ο Άρης δεν έχει ξεκαθαρίσει τις προθέσεις του σχετικά με την ανανέωση ή όχι της συνεργασίας του με τον ποδοσφαιριστή.

Ο Άρης θα ανανεώσει μονάχα υπό προϋποθέσεις με τον Γκάμα, έτσι η παρουσία του στο Κλεάνθης Βικελίδης την επόμενη σεζόν είναι αβέβαιη. Φέτος διανύει μία πολύ καλή χρονιά.

Κεντρικός επιθετικός:

Γιουσέφ ελ Αραμπί (Ολυμπιακός)

Αξία Transfermarkt: 2.5 εκατομμύρια ευρώ

Ένα από τα «καυτά» θέματα στον Ολυμπιακό είναι η ανανέωση του συμβολαίου του Γιουσέφ ελ Αραμπί. Ο Μαροκινός στράικερ σε διάστημα δύομισι χρόνων έχει βρει πρώτος σκόρερ δύο διαδοχικές περιόδους στη Super League Interwetten και επιδιώκει να το πράξει και τρίτη σερί σεζόν, ενώ είναι πλέον κορυφαίος σκόρερ των ερυθρόλευκων στις ευρωπαϊκές διοργανώσεις.

Οι δύο πλευρές βρίσκονται σε διαπραγματεύσεις και υπάρχει συμφωνία στη διετή χρονική διάρκεια. Ωστόσο, ο Αραμπί και ο εκπρόσωπος του επιμένουν και σε άλλα θέματα. Ο κεντρικός επιθετικός των

ερυθρόλευκων έχει ζήτηση από ομάδες από το Κατάρ και τη Σαουδική Αραβία (έχει γραφτεί και η Ναντ), ωστόσο προτεραιότητά του είναι η παραμονή στον Ολυμπιακό.

Στον πάγκο

Πέρα από την παραπάνω ενδεκάδα υπάρχουν κι άλλοι παίκτες των οποίων τα συμβόλαια λήγουν το καλοκαίρι και θα μπορούσαν να σχηματίσουν... τον πάγκο. Άλλοι θα αποτελέσουν παρελθόν μόλις ολοκληρωθεί η συνεργασία τους, άλλοι βρίσκονται σε συζητήσεις ανανέωσης, ενώ άλλοι, όπως ο Γιάννης Μπουζούκης, έχουν πάρει το πράσινο φως για να αποχωρήσουν ακόμη και τώρα.

Χρήστος Μανδάνης - Τερματοφύλακας (Ατρόμητος)

Ροντρίγκο Σοάρες - Δεξιός μπακ (ΠΑΟΚ)
Μανώλης Σάλιακας - Δεξιός μπακ (ΠΑΣ Γιάννινα)

Τζέιμς Τζέγκο - Αμυντικός μέσος (Άρης)

Λούκας Βιγιαφάνιες - Επιθετικός μέσος (Παναθηναϊκός)

Φακούντο Μπερτόγλιο - Επιθετικός μέσος (Άρης)

Γιάννης Μπουζούκης - Επιθετικός μέσος (Παναθηναϊκός)

Άις Άοσμαν - Επιθετικός μέσος (Ιωνικός)

Ματιέ Βαλμπουενά - Επιθετικός μέσος (Ολυμπιακός)

Χερόνιμο Μπαράλες - Κεντρικός επιθετικός (Αστέρας)